
*Замечание
В то время как некоторая пряжа, которую я перечислила, возможно, указана в 
вашем магазине пряжи с другим весом - для меня они вяжутся так, как я их 
перечислила - например, Drops Sky указана как DK / light worsted, но для меня она
вяжется как 4-ply / fingering weight, поэтому, если вы хотите заменить его 
выберите на её место пряжу 4-ply / fingering weight.

СИАМСКИЙ КОТ
ФИНАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ок. 38 см в высоту

*ПРЯЖА В этом дизайне используется несколько нитей пряжи, 
удерживаемых вместе. Точные комбинации используемой пряжи 
обозначены несколькими буквами: Номера оттенков и названия, которые я 
использовала, выделены курсивом, список альтернативной пряжи можно 
найти на странице 3. В порядке использования:
A 1 x 25 г моток тёмно-коричневой пряжи пряжи мохер/ lace-weight, 
Drops Kid Silk цвета 15 Dark Brown
B 1 x 50 г моток тёмно-серой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Drops Sky цвета 04 Grey Mix
C 1 x 50 г моток светло-серой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Drops Sky цвета 03 Pearl Grey Mix
D 2 x 50 г мотка бежевой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Drops Alpaca цвета 2020 Light Camel Mix
E 2 x 50 г мотка белой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Drops Sky цвета 01 White
F 1 x 25 г моток светло-жемчужно-серой/бледно-сиреневой пряжи мохер/ 
lace-weight, Manos Del Uruguay Cabrito kid mohair цвета R9775 Marble

СПИЦЫ Пара прямых спиц 3.50мм и пара прямых спиц 3.75мм

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 17 рядов и 15 п. = 5 см, спицами 3.50мм и 
пряжу AB

ГЛАЗА Пара голубых или серых игрушечных кошачьих глаз 18мм, с 
металлической или пластиковой спинкой.

ДРУГОЕ Наполнитель для игрушек; съёмные маркеры (см. цвета на стр. 
2); 3 x держателя петель и две большие булавки для удержания петель, 
когда они не используются; отрезок черной нити для шитья / вышивки 
(или тонкой пряжи) и швейная игла для вышивания носа и когтей - 
ПЛЮС: - если вы хотите усы - около 8 маленьких белых перьев, тонкие 
ножницы и клей для приклеивания

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ПРИМЕЧАНИЕ: Использование мохеровой пряжи и игрушечных глазок 
делает этого кота неподходящим для очень маленьких детей, поэтому, 
пожалуйста, замените пряжу и вяжите глазки крючком - найдите "crochet 
eye pattern" на моей странице в Facebook #imadethisrabbit

ПРИМЕЧАНИЕ 
- автор везде использует набор петель косичкой (Cable Cast On)

РУКОВОДСТВО ПО ЦВЕТАМ МАРКЕРОВ: 

Это руководство здесь для того, чтобы распечатать его и использовать 
вместе с описанием, если вы захотите использовать аналогичные цветные 
маркеры, для удобства слежения за мной, особенно на стадии сборки:

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ПРЯЖА - это для более белой кошки, которая 
показано на видео:
A 1 x 25 г моток тёмно-коричневой пряжи мохер/ lace-weight, 
Rowan Kidsilk Haze цвета 674 Bark
B 1 x 100 г моток коричневой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Cascade Heritage цвета 5609 Bark
C 1 x 25 г моток светло-бежевой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Rowan Alpaca Merino DK цвета 101 Saxon
D 1 x 100 г моток белой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Cascade Heritage цвета 5618 Snow
E 2 x 25 г моток белой пряжи 4 ply/ fingering weight, 
Rowan Alpaca Merino DK цвета 100 Medbourne
F 1 x 25 г моток светло-жемчужно-серой или светло-розовой пряжи мохер/
lace-weight, Rowan Kidsilk Haze цвета 653 Shadow

СМОТРИТЕ ВИДЕО на YouTube: 
https://youtu.be/SZm7zqwaOH8 

МОРДА И ГОЛОВА

СВЕТЛО-БИРЮЗОВЫЙ - ГЛАЗ

БИРЮЗОВЫЙ - ПЕРЕНОСИЦА

СВЕТЛО-РОЗОВЫЙ - НОС

ЗЕЛЁНЫЙ - МОРДОЧКА

РОЗОВЫЙ - ЧЕЛЮСТЬ

ОРАНЖЕВЫЙ - ВНЕШНЯЯ ЧАСТЬ ГЛАЗА 

СВЕТЛО-РОЗОВЫЙ - ВНЕШНЯЯ ЧАСТЬ УХА 

СВЕТЛО-БИРЮЗОВЫЙ - ВНУТРЕННЯЯ ЧАСТЬ УХА 

РОЗОВЫЙ - НИЖНЯЯ ЧЕЛЮСТЬ

ЖЁЛТЫЙ - ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ УХА

СПИНКА

ЛАЙМ - ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

ГОЛУБОЙ - ПЕРЕДНЯЯ НОГА

ОРАНЖЕВЫЙ - ШОВ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

КРАСНЫЙ - ВНЕШНЯЯ ЧАСТЬ БЕДРА

ПЕРЕДНЯЯ НОГА

ЗЕЛЁНЫЙ - ВНУТРЕННИЙ ШОВ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

ЖИВОТ

КРАСНЫЙ - ВНУТРЕННЯЯ ЧАСТЬ БЕДРА

ОРАНЖЕВЫЙ - ШОВ ПОД ПЕРЕДНЕЙ НОГОЙ

ЛАЙМ - ВНУТРЕННЯЯ ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

БИРЮЗОВЫЙ - ШЕЯ У ЧЕЛЮСТИ

ЗЕЛЁНЫЙ - ПОДБОРОДОК У МОРДОЧКИ

СВЕТЛО-БИРЮЗОВЫЙ - ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ:

ОиП лиц. ряд. перевести нить вперёд перед работой, снять след. п. как 
изн. на правую спицу, перевести нить назад, вернуть снятую п. обратно на 
левую спицу, повернуть вязание

ОиП изн. ряд перевести нить за работу, снять след. п. как изн. на правую 
спицу, перевести нить вперёд, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, 
повернуть вязание

СОКРАЩЕНИЯ

2 вм.лиц./3 вм.лиц. = провязать 2 петли/3 петли вместе как лиц. 
2 вм.изн. /3 вм.изн. = провязать 2 петли/3 петли вместе как изн. 
изн. = изнаночная
лиц. = лицевая
лиц.гл. = лицевая гладь (лиц. с ЛС, изн. с ИС)
2в1 =  ЛС: лиц. и лиц.скр. в одну петлю

ИС: изн. и изн.скр. в одну петлю
ЛС/ИС = лицевая сторона/ изнаночная сторона
п. = петля
пМ = повесить маркер
послед. = последний
пр. = с прибавками; 
пред. = предыдущий(ая)
след. = следующий(ая)
уб. = с убавками
убЛ = 1 п. снять как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную
убП = провязать 2 петли вместе как лиц. 
УР = укороченный ряд

ГОЛОВА

Нос
Пряжей AB (используя обе нити вместе) и спицами 3.5 мм, набрать 5 п. 
для Переносицы
Ряд 1 Изн.
Ряд 2 пр.) 2в1, лиц. до последней п., 2в1 - 7п.
Ряд 3 Изн.
Ряды 4-7 пр.) Повторить последние 2 ряда 2 раза - 11п.
Ряд 8 пр.) Набрать 2 п., пМ (повесить маркер) - левый Маркер Глаза, 
лиц. до конца - 13п.
Ряд 9 пр.) Набрать 2 п., пМ - правый Маркер Глаза, изн. до конца - 15п.

Вязать УР, чтобы сформировать переднюю часть головы
УР 1 14 лиц., ОиП
УР 2 13 изн., ОиП
УР 3 12 лиц., ОиП
УР 4 11 изн., ОиП

УР 5 10 лиц., ОиП
УР 6 9 изн., ОиП
УР 7 Лиц. до конца

Ряд 10 Изн.
Нить отрезать и оставить все 15 п. Лба на держателе.

НОС

С ЛС, вернуться к краю набора петель переносицы, пряжей AB и спицами 
3.5 мм поднять и провязать лицевыми 5 п. вдоль края набора петель от 
угла до угла/ правой стороны кошки (справа от вас) до левой стороны 
кошки. пМ с каждого края ряда поднятых петель - левый и правый 
Маркеры Переносицы.

Ряды 1-4 Начиная с изн. ряда, вязать 4 ряда лицевой гладью
пМ с каждого края - левый и правый маркер Носа
Ряд 5 уб.) 1 изн., 3 вм.изн., 1 изн. - 3п.

Нить отрезать, протянуть через 3 п.
Затянуть и закрепить у точки Носа.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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РИС. 1

ЛЕВАЯ СТОРОНА МОРДОЧКИ

С ИС, пряжей AC и спицами 3.5 мм, начиная от Левого Маркера 
Переносицы, поднять и провязать лицевыми 4 петли как изн. вдоль концов
рядов от левого маркера переносицы до Левого Маркера Носа (см. Рис. 1, 
пунктирная линия от A до B, показаны уже  поднятые петли)

Ряд 1 ЛС) пр.) Набрать 2 п. для Передней части Мордочки, 6 лиц. - 6п.
Ряд 2 Изн.
Ряд 3 пр.) 2в1, лиц. до конца - 7п.
Ряды 4-5 Повторить последние 2 ряда один раз - 8п.
Ряд 6 Изн.

Вязать УР, чтобы сформировать Левую часть Мордочки след. 
образом:
УР 1 4 лиц., ОиП
УР 2 4 изн.
УР 3 3 лиц., ОиП

УР 4 3 изн.
УР 5 2 лиц., ОиП
УР 6 2 изн. 

пМ в конце ряда - Левый Маркер Мордочки.

Закрыть все 8 п. Левой части Мордочки
Убрать левый маркер носа.

ПРАВАЯ СТОРОНА МОРДОЧКИ

С ЛС, пряжей AC и спицами 3.5 мм, начиная от Правого Маркера 
Переносицы, поднять и провязать лицевыми 4 п. вдоль концов рядов от 
правого маркера переносицы до Правого Маркера Носа.

Ряд 1 ИС) пр.) Набрать 2 п. для Передней части Мордочки, изн. до конца -
6п.
Ряд 2 Лиц.
Ряд 3 пр.) 2в1, изн. до конца - 7п.
Ряды 4-5 Повторить последние 2 ряда один раз - 8п.
Ряд 6 Лиц.

Вязать УР, чтобы сформировать Правую Сторону Мордочки след. 
образом:
УР 1 4 изн., ОиП
УР 2 4 лиц.
УР 3 3 изн., ОиП

УР 4 3 лиц.
УР 5 2 изн., ОиП
УР 6 2 лиц. 

пМ в конце ряда - Правый Маркер Мордочки.

Закрыть все 8 п. правой стороны мордочки как изн. (см. Рис. 2)
Убрать правый маркер носа.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Выполнение шва Передней части Носа
ЛС вместе, совместить оба края набора петель Мордочки, швом "назад 
иголку", чтобы сшить крошечный шов под кончиком носа (см. Рис. 2, 
соединить розовые линии вместе).

ЧАСТИ ДЛЯ УСОВ

Левая сторона для усов
С ЛС, пряжей AD и спицами 3.5 мм, начиная у Левого Маркера Мордочки,
поднять и провязать лицевыми 6 п. от левого маркера мордочки вдоль 
Края закрытия петель Мордочки, затем поднять и провязать лицевыми ещё
2 п. в каждый из след. 2 рядов вверх от Маркера Переносицы (см. Рис. 3, 
поднимать от A до B и от C до D)

ПРИМЕЧАНИЕ: Позже вы зашьете небольшой зазор от поднятых петель 
до маркера переносицы (см. Рис. 5).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Ряд 1 Изн.
Ряд 2 пр.) 2в1, лиц. до конца - 9п.
Ряд 3 Изн.

Вязать УР, чтобы сформировать левую щёку
УР 1 8 лиц., ОиП
УР 2 8 изн.
УР 3 7 лиц., ОиП
УР 4 7 изн.
УР 5 6 лиц., ОиП

УР 6 6 изн.
УР 7 5 лиц., ОиП
УР 8 5 изн.
УР 9 4 лиц., ОиП
УР 10 4 изн. 

пМ в конце ряда - левый Маркер Челюсти

Ряды 4-5 Вязать 2 ряда лицевой гладью
Ряд 6 уб.) убП, лиц. до конца - 8п.
Ряд 7 Изн.
Ряд 8-9 уб.) Повторить последние 2 ряда один раз - 7п.
Ряд 10 Лиц. пМ в конце ряда - Внешний Маркер Левого Глаза
Ряд 11 Изн.
Нить отрезать и оставить все 7 п. Левой Щеки на булавку.

Правая сторона для усов
С ИС, пряжей AD и спицами 3.5 мм, начиная у Правого Маркера 
Мордочки поднять и провязать изнаночными 6 п. от правого маркера 
мордочки вдоль края закрытия петель, затем поднять и провязать 
изнаночными ещё 2 п. в каждый из след. 2 рядов вверх от Маркера 
переносицы (см. Рис. 4, поднимать с ИС от A до B и от C до D) - 8п.

Ряд 1 ЛС) Лиц.
Ряд 2 пр.) 2в1, изн. до конца - 9п.
Ряд 3 Лиц.

Вязать УР, чтобы сформировать правую щёку
УР 1 8 изн., ОиП
УР 2 8 лиц.
УР 3 7 изн., ОиП
УР 4 7 лиц.
УР 5 6 изн., ОиП

УР 6 6 лиц.
УР 7 5 изн., ОиП
УР 8 5 лиц.
УР 9 4 изн., ОиП
УР 10 4 лиц. 

пМ в конце ряда - Правый Маркер Челюсти

Ряды 4-5 Начиная с изн. ряда, вязать два ряд лицевой гладью

Ряд 6 уб.) 2 вм.изн., изн. до конца - 8п.
Ряд 7 Лиц.
Ряд 8-9 уб.) Повторить последние 2 ряда один раз - 7п.
Ряд 10 Изн. пМ в конце ряда - Внешний Маркер Правого глаза. 
Нить отрезать и оставить все 7 п. Правой Щеки на держателе. 
Убрать оба маркера переносицы.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Сшивание Краев Носа
ЛС вместе, швом "назад иголку", соединить небольшие зазоры, созданные 
под переносицей и на мордочке (см. Рис. 5, соединить обе белые 
пунктирные линии вместе - Левый Шов Носа).

ГЛАЗА

Левый Глаз
С ЛС пряжей AB и спицами 3.50мм, начиная у Внешнего Маркера Левого 
Глаза, поднять и провязать лицевыми 8 п. равномерно вдоль конца рядов 
от верхней части щеки до разделения над Переносицей (см. Рис. 6, 
пунктирная линия от A до B)

Ряд 1 Изн.
Ряд 2 уб.) Лиц. до последних 2 п., убП - 7п.
Ряды 3-7 Начиная с изн. ряда, вязать 5 рядов лицевой гладью. Закрыть 
петли.

Совместить концы рядов глаза и край закрытия петель с краем набора 
петель и концами ряда от век/от разделения над переносицей до маркера 
глаза, используя отрезок пряжи A, подгоняя, аккуратно сделайте шов 
таким образом, чтобы глаз вставился в отверстие для глаза (см. Рис. 7).
Он немного сплющится, но это придает глазу правильную глубокую 
форму, когда вставится игрушечный глаз (см. Рис. 8 и 9). 

ПРИМЕЧАНИЕ: Концы рядов на задней части глаза будут соединены 
позже, когда вы будете делать шов на виске.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Правый Глаз
С ЛС, пряжей AB и спицами размером 3.5 мм, начиная у разделения, 
поднять и провязать лицевыми 8 п. равномерно вдоль конца рядов от 
верхней части щеки у разделения до Внешнего Маркера Правого Глаза 
(см. Рис. 5, стр. 7, от C до D)

Ряд 1 Изн.
Ряд 2 уб.) убП, лиц. до конца - 7п.
Ряды 3-7 Начиная с изн. ряда, вязать 5 рядов лицевой гладью.
Закрыть петли.

Вшить глаз в отверстие для глаза, как описано выше.

Убрать внешние маркеры и маркеры глаз.

На этом этапе вы также можете вышить черный треугольник для носа - 
или оставить это напоследок.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ЛОБ

Ряд 1 С ЛС, снять 7 п. Левой Щеки с держателя на спицу 3.50мм, чтобы 
вязать их лицевыми. С ЛС, пряжей DE провязать 7 лиц.; снять 15 п. Лба с 
держателя на левую спицу, с ЛС, 15 лиц.; снять 7 п. Правой щеки с 
держателя на левую спицу, с ЛС, 7 лиц. - 29п.

Вязать УР, чтобы сформировать голову
УР 1 28 изн., ОиП
УР 2 27 лиц., ОиП
УР 3 1 изн., пМ - Внешний Маркер Правого Уха, 25 изн., пМ - 
Внешний Маркер Левого Уха, ОиП
УР 4 25 лиц., ОиП
УР 5 10 изн., пМ - Внутренний Маркер Правого Уха, 5 изн., пМ - 
Внутренний Маркер Левого Уха, 9 изн., ОиП
УР 6 23 лиц., ОиП
УР 7 Изн. до конца

Ряды 2-4 Вязать 3 ряда лицевой гладью

Перейти на спицы 3.75 мм и продолжать работу над оставшейся частью 
тела на этих спицах, след. образом:

ШЕЯ

Челюсть и Шея 
Ряд 5 пр.) Набрать 10 п., изн. до конца - 39п.
Ряд 6 пр.) Набрать 10 п., 20 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до конца - 47п.
Ряд 7 16 изн., пМ - Задний Маркер Правого Уха, 15 изн., 
пМ - Задний Маркер Левого Уха, изн. до конца

Задняя часть головы
Ряд 8 2в1, 18 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последней п., 2в1
Ряд 9 Изн.
пМ с каждого края последнего ряда - левый и правый Маркеры 
Нижней Челюсти.
Ряд 10 уб.) убП, 17 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 2 п., убП - 
43п.
Ряды 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23 и 25 Изн.

Ряд 12 уб.) убП, 15 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 2 п., убП - 
39п.
Ряд 14 уб.) убП, 13 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 2 п., убП - 
35п.
Ряд 16 уб.) 13 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до конца - 33п.
Ряд 18 пр.) 2в1, 1 лиц., 2в1, 9 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 
3 п., 2в1, 1 лиц., 2в1- 35п.
Ряд 20 пр.) 2в1, 1 лиц., 2в1, 10 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 
3 п., 2в1, 1 лиц., 2в1- 37п.
Ряд 22 пр.) 2в1, 1 лиц., 2в1, 11 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 
3 п., 2в1, 1 лиц., 2в1- 39п.
Ряд 24 пр.) 2в1, 1 лиц., 2в1, 12 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 
3 п., 2в1, 1 лиц., 2в1- 41п.
Ряд 26 пр.) 2в1, 1 лиц., 2в1, 13 лиц., убЛ, 5 лиц., убП, лиц. до последних 
3 п., 2в1, 1 лиц., 2в1- 43п.
Ряд 27 Изн.
пМ с каждого края последнего ряда - левый и правый Маркеры Верхней
части Передней ноги

Добавить пряжу F, продолжать пряжей DEF след. образом:

ПЕРЕДНИЕ НОГИ

Ряд 28 пр.) Набрать 16 п. для левой передней ноги, 33 лиц., убЛ, 5 лиц., 
убП, лиц. до конца - 57п.
Ряд 29 пр.) Набрать 16 п. для правой передней ноги, изн. до конца - 73п.
пМ с каждого края последнего ряда - левый и правый Маркеры 
Передних ног

Вязать УР, чтобы сформировать Плечо Левой Передней ноги
УР 1 26 лиц., ОиП
УР 2 26 изн.
УР 3 25 лиц., ОиП
УР 4 25 изн.
УР 5 24 лиц., ОиП
УР 6 24 изн.
УР 7 23 лиц., ОиП

УР 8 23 изн.
УР 9 22 лиц., ОиП
УР 10 22 изн.
УР 11 21 лиц., ОиП
УР 12 21 изн.
УР 13 20 лиц., ОиП
УР 14 20 изн.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Продолжать УР для Задней части Левой Передней ноги след. образом:
УР 15 10 лиц., ОиП
УР 16 10 изн.
УР 17 9 лиц., ОиП
УР 18 9 изн.
УР 19 8 лиц., ОиП

УР 20 8 изн.
УР 21 7 лиц., ОиП
УР 22 7 изн.
УР 23 6 лиц., ОиП
УР 24 6 изн.

Нить отрезать.

Разделение задней части передней ноги от шва передней ноги
Снять первые 13 п. с левой спицы на держатель - Задняя часть Левой 
Передней ноги. пМ - Шов Левой Передней ноги, продолжать след. 
образом:
Ряд 30 пр.) Присоединить нить DEF к 60 п. на левой спице, 20 лиц., убЛ, 
3 лиц., убП, 33 лиц. п. до конца - 58п.

Вязать УР, чтобы сформировать Плечо Правой Передней ноги
УР 1 26 изн., ОиП
УР 2 26 лиц.
УР 3 25 изн., ОиП
УР 4 25 лиц.
УР 5 24 изн., ОиП
УР 6 24 лиц.
УР 7 23 изн., ОиП

УР 8 23 лиц.
УР 9 22 изн., ОиП
УР 10 22 лиц.
УР 11 21 изн., ОиП
УР 12 21 лиц.
УР 13 20 изн., ОиП
УР 14 20 лиц.

Продолжать УР для Задней части Правой Передней ноги след. 
образом:
УР 15 10 изн., ОиП
УР 16 10 лиц.
УР 17 9 изн., ОиП
УР 18 9 лиц.
УР 19 8 изн., ОиП

УР 20 8 лиц.
УР 21 7 изн., ОиП
УР 22 7 лиц.
УР 23 6 изн., ОиП
УР 24 6 лиц.

Разделение правой стороны задней части передней ноги от шва 
передней ноги
Ряд 31 Изн. 13 п. Нить отрезать.

Затем снять эти последние 13 п. с правой спицы на держатель - Задняя 
часть Правой Передней ноги. пМ - Шов Правой Передней ноги. 
Продолжать на 45 п. Спинки след. образом:
Ряд 32 пр.) Изн. вдоль всех 45 п.

СПИНКА

Вязать УР, чтобы сформировать Спинку
УР 1 44 лиц., ОиП
УР 2 43 изн., ОиП
УР 3 42 лиц., ОиП
УР 4 41 изн., ОиП
УР 5 40 лиц., ОиП
УР 6 39 изн., ОиП
УР 7 38 лиц., ОиП
УР 8 37 изн., ОиП
УР 9 36 лиц., ОиП
УР 10 35 изн., ОиП

УР 11 34 лиц., ОиП
УР 12 33 изн., ОиП
УР 13 32 лиц., ОиП
УР 14 31 изн., ОиП
УР 15 30 лиц., ОиП
УР 16 29 изн., ОиП
УР 17 28 лиц., ОиП
УР 18 27 изн., ОиП
УР 19 Лиц. до конца

Ряды 33-37 Начиная с изн. ряда, вязать 5 рядов лицевой гладью
Ряд 38 пр.) 21 лиц., 2в1, 1 лиц., 2в1, лиц. до конца - 47п.
Ряд 39 Изн.

ЛЕВАЯ ЗАДНЯЯ НОГА

Вязать УР, чтобы сформировать Левую Заднюю ногу
УР 1 пр.) Набрать 15п., пМ - Внешний Маркер Бедра, 19 лиц., ОиП - 
62п.

УР 2 4 изн., ОиП
УР 3 5 лиц., ОиП
УР 4 6 изн., ОиП
УР 5 7 лиц., ОиП
УР 6 8 изн., ОиП
УР 7 9 лиц., ОиП
УР 8 10 изн., ОиП
УР 9 11 лиц., ОиП

УР 10 12 изн., ОиП
УР 11 13 лиц., ОиП
УР 12 14 изн., ОиП
УР 13 15 лиц., ОиП
УР 14 16 изн., ОиП
УР 15 17 лиц., ОиП
УР 16 18 изн., ОиП
УР 17 19 лиц., ОиП

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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УР 18 20 изн., ОиП
УР 19 21 лиц., ОиП
УР 20 22 изн., ОиП
УР 21 23 лиц., ОиП
УР 22 24 изн., ОиП
УР 23 25 лиц., ОиП
УР 24 26 изн., ОиП
УР 25 27 лиц., ОиП

УР 26 28 изн., ОиП
УР 27 29 лиц., ОиП
УР 28 30 изн., ОиП
УР 29 31 лиц., ОиП
УР 30 32 изн., ОиП
УР 31 пр.) 29 лиц., убЛ, 5 лиц., 2в1, 
1 лиц., 2в1, 22 лиц. до конца - 63п.

ПРАВАЯ ЗАДНЯЯ НОГА

Вязать УР, чтобы сформировать Правую Заднюю ногу
УР 1 ИС) пр.) Набрать 15п., пМ - Внешний Маркер Бедра, 19 изн., ОиП 
- 78п.
УР 2 4 лиц., ОиП
УР 3 5 изн., ОиП
УР 4 6 лиц., ОиП
УР 5 7 изн., ОиП
УР 6 8 лиц., ОиП
УР 7 9 изн., ОиП
УР 8 10 лиц., ОиП
УР 9 11 изн., ОиП
УР 10 12 лиц., ОиП
УР 11 13 изн., ОиП
УР 12 14 лиц., ОиП
УР 13 15 изн., ОиП
УР 14 16 лиц., ОиП
УР 15 17 изн., ОиП
УР 16 18 лиц., ОиП
УР 17 19 изн., ОиП

УР 18 20 лиц., ОиП
УР 19 21 изн., ОиП
УР 20 22 лиц., ОиП
УР 21 23 изн., ОиП
УР 22 24 лиц., ОиП
УР 23 25 изн., ОиП
УР 24 26 лиц., ОиП
УР 25 27 изн., ОиП
УР 26 28 лиц., ОиП
УР 27 29 изн., ОиП
УР 28 30 лиц., ОиП
УР 29 31 изн., ОиП
УР 30 32 лиц., ОиП
УР 31 уб.) 30 изн., 2 вм.изн., изн. до
конца - 77п.

Ряд 40 уб.) убП, 28 лиц., убЛ, 5 лиц., 2в1, 1 лиц., 2в1, 5 лиц., убП, 
лиц. до последних 2 п., убП - 75п.
Ряды 41, 43, 45, 47, 49, 51 и 53 Изн.
Ряд 42 уб.) убП, 10 лиц., убП, 14 лиц., убЛ, 15 лиц., убП, 14 лиц., убП, 
10 лиц., убП - 69п.

Ряд 44 уб.) убП, 10 лиц., убП, 11 лиц., убЛ, 15 лиц., убП, 11 лиц., убП, 
10 лиц., убП - 63п.
Ряд 46 уб.) убП, 10 лиц., убП, 8 лиц., убЛ, 15 лиц., убП, 8 лиц., убП, 
10 лиц., убП - 57п. 
Ряд 48 уб.) убП, 10 лиц., убП, 5 лиц., убЛ, 15 лиц., убП, 5 лиц., убП, 
10 лиц., убП - 51п.
Ряд 50 уб.) убП, 10 лиц., убП, 2 лиц., убЛ, 15 лиц., убП, 2 лиц., убП, 
10 лиц., убП - 45п.
Ряд 52 уб.) убП, 11 лиц., убЛ, 15 лиц., убП, 11 лиц., убП - 41п.
Ряд 54 уб.) убП, 9 лиц., убЛ, 15 лиц., убП, 9 лиц., убП - 37п.
Ряды 55-63 Начиная с изн. ряда, вязать 9 рядов лицевой гладью

Разделение п. Хвоста
Ряд 64 25 лиц., снять последние 13 п. с правой спицы на держатель - 
Хвост, 12 лиц. до конца - 24п.

Правая Задняя Нога
Ряд 65 12 изн., повернуть на ЛС и продолжать вязание на 12 п. Правой 
Задней Ноги след. образом:
Закрыть все 12 п. для Нижнего края Правой Задней Ноги.

Левая Задняя Нога
С ИС, присоединить пряжу DEF к 12 п. на спице, продолжать след. 
образом:
Ряд 65 Изн.
Закрыть все 12 п. для Нижнего края Левой Задней Ноги.

ХВОСТ

С ИС, снять все 13 п. Хвоста с держателя на спицы 3.5 мм, пряжей AAB 
(используйте другой конец мотка, чтобы вязать в 2 нити A 
одновременно) продолжать след. образом:
Ряд 1 Изн.
Ряд 2 пр.) Набрать 6 п. для Подхвостовой части, лиц. до конца - 19п.
Ряд 3 пр.) Набрать 6 п. для Подхвостовой части, изн. до конца - 25п.
Ряды 4-23 Вязать 20 рядов лицевой гладью

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Ряд 24 уб.) [3 лиц., убП] 5 раз - 20п.
Ряды 25-43 Начиная с изн. ряда, вязать 19 рядов лицевой гладью
Ряд 44 уб.) [2 лиц., убП] 5 раз - 15п.
Ряды 45-63 Начиная с изн. ряда, вязать 19 рядов лицевой гладью

Вязать УР для формирования Кончика Хвоста
УР 1 14 лиц., ОиП
УР 2 13 изн., ОиП
УР 3 12 лиц., ОиП
УР 4 11 изн., ОиП
УР 5 10 лиц., ОиП
УР 6 9 изн., ОиП
УР 7 8 лиц., ОиП
УР 8 7 изн., ОиП

УР 9 6 лиц., ОиП
УР 10 5 изн., ОиП
УР 11 4 лиц., ОиП
УР 12 3 изн., ОиП
УР 13 2 лиц., ОиП
УР 14 1 изн., ОиП
УР 15 Лиц. до конца

Ряд 64 уб.) 2 вм.изн. до последней п., 1 изн. - 8п.
Закрыть все 8 п. - Кончик Хвоста.

Сшивание Хвоста
ИС вместе, совместить концы рядов Хвоста, и матрасным швом соединить
от кончика хвоста до края набора петель (см. Рис. 10)
Оставить концы набора петель не сшитыми.
Слегка набить хвост.

ЖИВОТ И ГРУДКА

С ЛС, головой к себе, начиная с угла края нижнего края закрытия петель 
Левой Задней Ноги, пряжей CDF и спицами 3.75 мм, поднять и провязать 
лицевыми 6 п. равномерно вдоль нижнего края закрытия петель левой 
задней ноги до Края набора петель Хвоста; поднять и провязать лицевыми
3 п. вдоль края набора петель хвоста до Шва Хвоста; поднять и провязать 
лицевыми 3 п. вдоль края набора петель хвоста от шва хвоста до угла края 
набора петель; поднять и провязать лицевыми 6 п. равномерно вдоль 
нижнего края закрытия петель Правой Задней Ноги до внешнего угла (см. 
Рис. 10 и 11, поднимать от A до B, от B до C, от C до D) - 18п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
МаминыРучки.рф 12

РИС. 10

РИС. 11

ШОВ ХВОСТА

С

D A
B

A
B

С
D



Ряды 1, 3, 5 и 7 Изн.
Ряд 2 уб.) 6 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до конца - 16п.
Ряд 4 уб.) 5 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до конца - 14п.
Ряд 6 уб.) 4 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до конца - 12п.
Ряд 8 пр.) 2в1, лиц. до последней п., 2в1 - 14п.
Ряд 9 Изн.
Ряды 10-11 пр.) Повторить последние 2 ряда один раз - 16п.
Ряды 12-17 Вязать 6 рядов лицевой гладью
Ряд 18 пр.) 2в1, лиц. до последней п., 2в1 - 18п.
Ряды 19-25 Начиная с изн. ряда, вязать 7 рядов лицевой гладью
Ряд 26 2в1, 3 лиц., убЛ, 6 лиц., убП, лиц. до последней п., 2в1
Ряды 27-35 Начиная с изн. ряда, вязать 9 рядов лицевой гладью
Ряд 36 пр.) 2в1, лиц. до последней п., 2в1 - 20п.

пМ с каждого края последнего ряда - левый и правый Внутренние 
Маркеры Бёдер.

Ряды 37-45 Начиная с изн. ряда, вязать 9 рядов лицевой гладью
Ряд 46 уб.) 5 лиц., убЛ, 6 лиц., убП, лиц. до конца - 18п.
Ряды 47-55 Начиная с изн. ряда, вязать 9 рядов лицевой гладью
Ряд 56 уб.) 4 лиц., убЛ, 6 лиц., убП, лиц. до конца - 16п.
Ряды 57-65 Начиная с изн. ряда, вязать 9 рядов лицевой гладью
Ряд 66 пр.) 2в1, лиц. до последней п., 2в1 - 18п.

пМ с каждого края последнего ряда - левый и правый Нижние 
Маркеры Передних ног

Вязать УР, чтобы сформировать Грудку
УР 1 17 изн., ОиП
УР 2 16 лиц., ОиП
УР 3 15 изн., ОиП
УР 4 пр.) 2в1, 12 лиц., 2в1, ОиП
УР 5 15 изн., ОиП
УР 6 14 лиц., ОиП

УР 7 13 изн., ОиП
УР 8 пр.) 2в1, 10 лиц., 2в1, ОиП
УР 9 13 изн., ОиП
УР 10 12 лиц., ОиП
УР 11 Изн. до конца - 22п.

Ряд 67 уб.) убП, 1 лиц., убЛ, 12 лиц., убП, 1 лиц., убП - 18п.
Ряд 68 уб.) 2 вм.изн., изн. до последних 2 п., 2 вм.изн. - 16п.
Закрыть все 16 п. для Грудки.

ГРУДКА

С ЛС, животом к себе, начиная с Левого (справа от вас) Маркера Нижней 
части Передней ноги, пряжей EEF (используя другой конец мотка для 
нити E) и спицами 3.75 мм, поднять и провязать лицевыми 3 п. 
равномерно вдоль края рядов; поднять и провязать лицевыми 12 п. 
равномерно вдоль края закрытия петель грудки; поднять и провязать 
лицевыми 3 п. равномерно вдоль края рядов до Правого Нижнего Маркера
Передней ноги (см. Рис. 12, поднимать вдоль пунктирной линии от A до 
B) - 18п.

Ряд 1 Изн.
Ряд 2 пр.) 2в1, лиц. до последней п., 2в1 - 20п.
Ряды 3-4 пр.) Повторить последние 2 ряда один раз- 22п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Ряды 5-9 Начиная с изн. ряда, вязать 5 рядов лицевой гладью

пМ с каждого края последнего (изнаночного) ряда - левый и правый 
Верхние Внутренние Маркеры Передних ног

Ряд 10 2в1, 4 лиц., убЛ, 8 лиц., убП, лиц. до последней п., 2в1
Ряд 11 Изн.
Ряды 12-15 Повторить последние 2 ряда 2 раза
Ряд 16 уб.) убП, лиц. до последних 2 п., убП - 20п.
Ряд 17 Изн.

пМ с каждого края последнего ряда - левый и правый Маркеры Шеи у 
Челюсти

ПОДБОРОДОК

Перейти на спицы 3.50мм и отрезать нить F, продолжать пряжей EE след. 
образом:

Ряд 18 уб.) убП, лиц. до последних 2 п., убП - 18п.
Ряд 19 Изн.
Ряды 20-25 уб.) Повторить последние 2 ряда 3 раза - 12п.
Ряд 26 уб.) убП, 1 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, 1 лиц., убП - 8п.
Ряд 27 Изн.

пМ с каждого края последнего ряда - левый и правый Маркеры 
Подбородка у Мордочки

Нить отрезать E, присоединить пряжу AF, продолжать пряжей AEF след. 
образом:
Ряды 28-29 Вязать 2 ряда лицевой гладью

Вязать УР, чтобы сформировать подбородок след. образом:
УР 1 7 лиц., ОиП
УР 2 6 изн., ОиП
УР 3 5 лиц., ОиП

УР 4 4 изн., ОиП
УР 5 Лиц. до конца

Ряд 30 уб.) 2 вм.изн., изн. до последних 2 п., 2 вм.изн. - 6п.
Закрыть все 6 п. Подбородка

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
МаминыРучки.рф 14

РИС. 13
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МАРКЕР НИЖНЕЙ 
ЧЕЛЮСТИ

МАРКЕР 
ПЕРЕДНЕЙ НОГИ



ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ ЛЕВОЙ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

Вернуться к 13 п. Задней части Левой Передней ноги на держателе. С ЛС, 
спицами 3.75 мм и пряжей DEF продолжать след. образом (см. Рис. 13):
Ряды 1-10 Вязать 10 рядов лицевой гладью

пМ в конце последнего (изнаночного) ряда - Задний Маркер Левой 
Передней ноги 

Ряд 11 уб.) Закрыть петли 7 п., лиц. до конца - 6п.
Ряд 12 Изн.
Ряд 13 убП, 3 лиц., 2в1

Закрыть все 6 п. Задней части Левой Передней ноги. 

пМ в конце - Маркер Внутреннего Шва Левой Передней ноги.

ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ ПРАВОЙ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

Вернуться к 13 п. Задней части Правой Передней ноги на держателе. С 
ЛС, спицами 3.75 мм и пряжей DEF продолжать след. образом:

Ряды 1-11 Вязать 11 рядов лицевой гладью
пМ в конце последнего (лицевого) ряда - Задний Маркер Правой 
Передней ноги 

Ряд 12 уб.) Закрыть петли 7 п. как изн., изн. до конца - 6п.
Ряд 13 2в1, 3 лиц., убП 

Закрыть все 6  п. Задней части Правой Передней ноги как изн. 

пМ в конце - Маркер Внутреннего Шва Правой Передней ноги.

НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ЛЕВОЙ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

Концами рядов и ЛС левой передней ноги к себе, пряжей AAEF и спицами
3.75 мм, начиная у Левого Маркера Передних ног, поднять и провязать 
лицевыми 16 п. вдоль концов рядов между маркером передней ноги до  
Заднего Маркера Левой Передней ноги (см. Рис. 14, поднимать от А до В)

*Ряд 1 Изн.

Ряд 2 2в1, 4 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до последней п., 2в1
Ряды 3-5 Начиная с изн. ряда, вязать 3 ряда лицевой гладью
Ряды 6-17 Повторить последние 4 ряда 3 раза

Лапа Левой Передней ноги
Отрезать пряжу EF, присоединить пряжу B, продолжать пряжей AAB 
след. образом:
Ряд 1 2в1 5 раз, 6 лиц., 2в1 5 раз - 26п.
Ряды 2-8 Начиная с изн. ряда, вязать 7 рядов лицевой гладью

Вязать УР, чтобы сформировать Сторону А Лапы
УР 1 8 лиц., ОиП
УР 2 8 изн.
УР 3 7 лиц., ОиП
УР 4 7 изн.

УР 5 6 лиц., ОиП
УР 6 6 изн.
УР 7 5 лиц., ОиП
УР 8 5 изн.

Ряд 9 Лиц.

Вязать УР, чтобы сформировать Сторону В Лапы 
УР 1 8 изн., ОиП 
УР 2 8 лиц. 
УР 3 7 изн., ОиП 
УР 4 7 лиц. 

УР 5 6 изн., ОиП
УР 6 6 лиц.
УР 7 5 изн., ОиП
УР 8 5 лиц.

Ряд 10 2 вм.изн., 7 изн., 2 вм.изн. 4 раза, изн. до последней п., 2 вм.изн. - 
20п.
Закрыть все 20 п. для Передней части Лапы.**

НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ПРАВОЙ ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

Концами рядов и ЛС Правой передней ноги к себе, пряжей AAEF и 
спицами 3.75 мм, начиная у Правого Маркера Передних ног, поднять и 
провязать лицевыми 16 п. вдоль концов рядов между маркером передней 
ноги до Заднего Маркера Правой Передней ноги (см. Рис. 15, поднимать 
от C до D)

Продолжать как Нижнюю часть Левой Передней ноги и Лапу от * до **.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
МаминыРучки.рф 15



Выполнение шва передних ног
ЛС вместе, сложить край закрытия петель лапы пополам, швом "назад 
иголку" сшить обе половинки края вместе - Шов Лапы (см. Рис. 16, 
совмещать пунктирные линии). Вывернуть на ЛС.
ИС вместе, совместить Задний Маркер Передней ноги с Маркером 
Передней ноги, и матрасным швом сшить концы рядов Передней части 
Лапы и Нижнюю часть передней ноги вместе, от шва лапы до маркера 
передней ноги/ заднего маркера передней ноги.
ИС вместе совместить Внутренний Верхний Маркер Передней ноги с 
Маркером Внутреннего шва передней ноги. Матрасным швом сшить 
оставшуюся часть передней ноги, вдоль концов рядов, набивая ногу 
наполнителем, от маркера передней ноги/ заднего маркера передней ноги 
до верхней части передней ноги у Маркера Верхней внутренней части 
передней ноги/ угла края закрытия петель - вам нужно будет подгонять 
края, чтобы эта верхняя часть ноги подошла по размеру (см. Рис. 17, 
совмещать пунктирные линии).

Шов проходит по передней части передней ноги.
Убрать все маркеры передних ног.
Используйте немного черной пряжи, чтобы сделать стежки, разделяющие 
переднюю часть лап на "пальцы". (см. Рис. 18)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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СТОПА ЗАДНЕЙ ЛЕВОЙ НОГИ Сделать 2 одинаковых

Пряжей AAB и спицами 3.75 мм набрать 19 п. 

Ряды 1-26 Вязать 26 рядов лицевой гладью

Добавить Лапу 
Ряд 27 пр.) [3 лиц., 2в1] 4 раза, 3 лиц. - 23п. 
Ряд 28 Изн. 
Ряд 29 пр.) [4 лиц., 2в1] 4 раза, 3 лиц. - 27п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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РИС. 16

РИС. 17

РИС. 18
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Вязать УР, чтобы сформировать Лапу
УР 1 20 изн., ОиП
УР 2 13 лиц., ОиП
УР 3 12 изн., ОиП
УР 4 11 лиц., ОиП
УР 5 10 изн., ОиП
УР 6 9 лиц., ОиП

УР 7 8 изн., ОиП
УР 8 7 лиц., ОиП
УР 9 6 изн., ОиП
УР 10 5 лиц., ОиП
УР 11 Изн. до конца

Ряд 30 уб.) 3 вм.лиц. 9 раз - 9п.
Ряд 31 уб.) 2 вм.изн. 2 раза, 1 изн., 2 вм.изн. 2 раза - 5п.

Нить отрезать, оставив достаточно длинную нить, чтобы выполнить шов, 
протянуть через все 5 п. Передней части Лапы, затянуть и закрепить.

Выполнить Шов Лапы след. образом:
ИС вместе, сложить стопу пополам у края набора петель. Матрасным 
швом сшить вдоль конца рядов - Шов Подошвы Лапы, от конечной точки 
лапы до углов края набора петель, набивая лапу и стопу наполнителем.
Когда вы будете довольны набивкой, сшейте край набора петель вместе - 
Шов Пятки (см. Рис. 19, пунктирная линия A - это шов подошвы; 
пунктирная линия B - это шов пятки).
Используйте немного черной пряжи, чтобы сделать стежки, разделяющие 
переднюю часть лап на "пальцы".

Выполнение шва в уголке глаз
Вернуться к голове кота.
Работая с каждым глазом по очереди, ЛС вместе совместить концы рядов 
над глазом и швом "назад иголку" сделать крошечный шов, закрывая зазор
и создавая височный шов (см. Рис. 20, соединять пунктирные линии). 
Вывернуть на ЛС.

Соединение Носа с Подбородком
Найти центр Края Закрытия петель Подбородка от живота/ передней 
секции и отметить его булавкой.
ИС вместе совместить конец шва носа под Кончиком Носа с булавкой. 
Аккуратно пришейте каждую сторону носа к краю закрытия петель 
кончика подбородка (см. Рис. 21).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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РИС. 19
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Присоединение Мордочки к Подбородку
Работая с каждой стороной по очереди, ИС вместе совместить Маркер 
мордочки с Маркером Подбородка у Мордочки, и матрасным швом, сшить
вдоль концов рядов, соединяя мордочку с подбородком от конца шва носа 
с подбородком до маркеров.
Убрать Маркер Мордочки (см. Рис. 21).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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РИС. 20

РИС. 21

РИС. 22
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Выполнение бокового шва головы
ЛС вместе, работая с каждой стороной за раз, совместить Маркер Челюсти
с Маркером Нижней Челюсти и швом "назад иголку" выполнить шов с 
боковой стороны головы, чтобы соединить края рядов с краем набора 
петель от маркера челюсти/маркера нижней челюсти до разделения 
(см. Рис. 22, соединять пунктирную линию A с пунктирной линии B).
Вывернуть на ЛС.
Убрать маркер нижней челюсти.

Выполнение шва горла
ИС вместе, работая с каждой стороной за раз, совместить Маркер Шеи у 
Шеи с Маркером Челюсти, и матрасным швом сшить вдоль края рядов 
челюсти, соединяя верхнюю челюсть с нижней от Маркера Подбородка у 
Мордочки до Маркера Шеи у челюсти/ Маркера Челюсти (см. Рис. 23, 
показан шов между пунктирными линиями C с пунктирной линией D).
Убрать маркер подбородка у мордочки и маркер шеи у челюсти.

Выполнение шва шеи
ИС вместе, работая с каждой стороной за раз, совместить Верхний Маркер
Передней ноги с Внутренним Маркером Передней ноги и матрасным 
швом соединить шею с грудью и горлом, вдоль края рядов, соединяя 
верхнюю часть ноги вдоль груди и горла/ шеи с верхним маркером ноги/ 
внутренним верхним маркером передней ноги до Маркера Челюсти - здесь
немного надо будет подогнать, потому что вы заметите, что край шеи 
намного длиннее края горла. Пожалуйста, обратитесь к видео, если вы 
растерялись. (См. Рис. 24, пунктирная линия показывает уже готовый 
шов).
Убрать маркеры челюсти и внутренней верхней части передней ноги.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Выполнение шва под передними ногами
ИС вместе, работая с каждой ногой по очереди, откиньте переднюю ногу 
так, чтобы вы могли добраться до края рядов под передней ногой, 
совместить Верхний Маркер Передней ноги с Маркером Передней ноги и 
матрасным швом, сделать небольшой шва, соединяя живот с нижней 
частью передней ноги, от Верхнего Маркера Передней ноги до Шва 
Передней ноги/ маркеров передней ноги (см. Рис. 25, соединять 
пунктирную линию A с пунктирной линией B).
Убрать маркеры передней ноги и шва передней ноги.

ПРИМЕЧАНИЕ: Теперь вам нужно выполнить еще два более длинных 
шва, чтобы соединить живот со спинкой и задними ногами.
Не забудьте хорошо набить тело и вставить глаза (если вы еще не сделали 
этого) перед полным закрытием последних швов тела след. образом (см. 
Рис. 26, соединять пунктирную линию A с пунктирной линией B, затем C 
с D):

Соединение Живота со Спинкой
ИС вместе, работая с каждой стороной за раз, совместить Внешний 
Маркер Бедра с Внутренним Маркером Бедра, и матрасным швом 
соединить концы рядов, присоединяя спинку к животу, от Маркера 
Передней ноги до Внутреннего / Внешнего Маркеров Бедра.
Убрать маркер передней ноги и внутренний маркер бедра.

Соединение Нижней части Живота с Задними ногами 
ИС вместе, работая с каждой стороной за раз, завершите шов, 
соединяющий бедро с животом, от внешнего маркера бедра до нижней 
части живота, где вы поднимали петли для живота, около хвоста.
Убрать внешние маркеры бедра.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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РИС. 26

ВЕРХНИЙ МАРКЕР 
ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

НИЖНЯЯ СТОРОНА 
ПЕРЕДНЕЙ НОГИ

МАРКЕР ПЕРЕДНЕЙ 
НОГИ И ШВА НОГИ

B
А

А

В

С

D

КОНЕЦ 
ХВОСТА

ВНЕШНИЙ И ВНУТРЕННИЙ 
МАРКЕРЫ БЕДРА



УШИ Сделать 2 одинаково

Внешняя часть уха
Спицами 3.5мм и пряжей AB набрать 20 п.

Ряды 1-6 Вязать 6 рядов лицевой гладью
Ряд 7 уб.) убП, 5 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до последних 2 п., убП - 16п.
Ряды 8, 10, 12, 14, 16 и 18 Изн.
Ряд 9 уб.) убП, 3 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до последних 2 п., убП - 12п.
Ряд 11 уб.) 3 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до конца - 10п.
Ряд 13 уб.) 2 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до конца - 8п.
Ряд 15 уб.) 1 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, 1 лиц. - 6п.
Ряд 17 уб.) убЛ, 2 лиц., убП - 4п.
Ряд 19 уб.) убЛ, убП - 2п.
Ряд 20 уб.) 2 вм.изн. Нить отрезать и закрепить - Кончик Уха.

Внутренняя часть уха
С ЛС, спицами 3.50мм и пряжей F, поднять и провязать лицевыми 16 п. 
вдоль края набора петель начала внешней части уха.

Ряды 1-11 Начиная с изн. ряда, вязать 11 рядов лицевой гладью
Ряд 12 уб.) убП, 3 лиц., убЛ, 2 лиц., убП, лиц. до последних 2 п., убП - 
12п.
Ряды 13 и 15 Изн.
Ряд 14 уб.) убП до конца ряда - 6п.
Ряд 16 уб.) 2 вм.изн. до конца ряда - 3п.

Нить отрезать, протянуть через все 3п., затянуть и закрепить - Кончик 
Внутренней части уха.

Соединение внутренней и внешней частей уха
Работая с каждым ухом по очереди, наложите внутреннюю часть уха на 
ИС внешней части (см. Рис. 27 и 28). и пряжей F аккуратно пришейте 
внутреннюю часть уха на место (см. Рис. 29).

Уши пришить к голове, ориентируясь на фото.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ВНУТРЕННИЙ КОНЧИК УХА

КОНЧИК УХА

ЗДЕСЬ  СОГНУТЬ



Присоединение Задних Стоп
Работая с каждой стопой по очереди, положите верхнюю часть стопы на 
нижнюю часть живота. - пятка в задней части шва, ближе к хвосту (см. 
Рис. 30 и 31, соединяя верхнюю часть стопы и пятку с пунктирной 
линией, верхняя часть пятки лежит на ‘X’).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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РИС. 30 РИС. 31

X

X



Финальные штрихи
Если вы еще этого не сделали, возьмите немного черной пряжи или ниток 
для вышивания и сделайте черным стежки над кончиком носа, чтобы 
получился треугольный носик.
Затем сделайте несколько стежков коричневым мохером, чтобы 
подчеркнуть носовой шов и шов у подбородка (см. Рис. 32).

Усы
В качестве дополнения - если вы хотите усы для своего кота, я хочу 
предложить этот метод, который действительно создает вполне 
аутентичные усы.:
Возьмите перо, оторвите тонкие края от центрального стержня - 
используйте маленькие ножницы, чтобы удалить самые последние с 
кончика пера.
Отрежьте до нужного размера усы, помня о том, что кончик пера стебля 
становится кончиком уса, и оставив примерно 2/3 мм, которые вы будете 
приклеивать к лицевой стороне.
Нанесите клей на более толстый конец и вденьте его в мордочку - 
используйте острый кончик швейной иглы или булавки, чтобы вставить 
его, если это сложно. Добавьте примерно три / четыре усика на мордочку -
я покажу вам, как это сделать, в моем видео (см. рис.32 / ссылка на видео, 
страница 2)
Вы также можете добавить немного усиков на внутреннюю сторону ушей!

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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СВИТЕР ФИНАЛЬНЫЙ РАЗМЕР Чтобы соответствовать сиамской кошке, 
пожалуйста, используйте пряжу той же толщины, что и пряжа, которую вы
использовали для тела кошки, и работайте в той же плотности

ПРЯЖА Номера цветов и названия пряжи, которую я использовала, 
выделены курсивом:

Пряжа A ок. 20 м тёмно-серой пряжи DK/ light worsted weight 
Drops Lima Mix цвета 0519 Dark Grey Mix

Пряжа В ок. 20 м коричневой пряжи DK/ light worsted weight 
Rowan Alpaca Soft DK цвета 203 Toffee

Пряжа С ок. 15 м кремовой пряжи DK/ light worsted weight 
Drops Lima цвета 0100 Off White

СПИЦЫ пара прямых спиц 3.75мм

Начать с горловины
Пряжей A набрать 56 п. для края Горловины
Ряд 1 ЛС) [2 лиц., 2 изн.] до конца ряда
Ряды 2-10 Повторить последний ряд 9 раз
Ряд 11 пр.) 11 лиц., 2в1, [10 лиц., 2в1] 3 раза, 11 лиц. - 60п.
Ряд 12 Изн.

Начало рукавов
Ряд 13 пр.) 6 лиц. (правая сторона спинки), 2в1, 1 лиц., 2в1, 13 лиц. 
(правый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 10 лиц. (перед), 2в1, 1 лиц., 2в1, 13 лиц. 
(левый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 6 лиц. (левая сторона спинки) - 68п.

Ряды 14, 16, 18, 20 и 22 Изн.

Ряд 15 пр.) 7 лиц. (правая сторона спинки), 2в1, 1 лиц., 2в1, 15 лиц. 
(правый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 12 лиц. (перед), 2в1, 1 лиц., 2в1, 15 лиц. 
(левый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 7 лиц. (левая сторона спинки) -
76п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Ряд 17 пр.) 8 лиц. (правая сторона спинки), 2в1, 1 лиц., 2в1, 17 лиц. 
(правый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 14 лиц. (перед), 2в1, 1 лиц., 2в1, 17 лиц. 
(левый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 8 лиц. (левая сторона спинки) -
84п.

Ряд 19 пр.) 9 лиц. (правая сторона спинки), 2в1, 1 лиц., 2в1, 19 лиц. 
(правый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 16 лиц. (перед), 2в1, 1 лиц., 2в1, 19 лиц. 
(левый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 9 лиц. (левая сторона спинки) - 92п.

Ряд 21 пр.) 10 лиц. (правая сторона спинки), 2в1, 1 лиц., 2в1, 21 лиц. 
(правый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 18 лиц. (перед), 2в1, 1 лиц., 2в1, 21 лиц. 
(левый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 10 лиц. (левая сторона спинки) - 100п.

Ряд 23 пр.) 11 лиц. (правая сторона спинки), 2в1, 1 лиц., 2в1, 23 лиц. 
(правый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 20 лиц. (перед), 2в1, 1 лиц., 2в1, 23 лиц. 
(левый рукав), 2в1, 1 лиц., 2в1, 11 лиц. (левая сторона спинки) - 108п. 

Ряд 24 Изн. Нить отрезать A.

Ряды 25-36 Пряжей B и Пряжей C вязать жаккардовый узор по схеме 
ниже на 108 п. в течении 12 рядов, закончив с ИС

ПРИМЕЧАНИЕ: Следуйте приведенной справа схеме, чередуя пряжу B и 
C в соответствии с указаниями схемы, каждая клеточка представляет 
собой одну петлю, переплетая неиспользуемую пряжу вдоль изнаночной 
стороны изделия.
Лиц. справа налево - 1 будет первым лицевым рядом
Изн. слева направо - 2 будет первым изнаночным рядом

Продолжать пряжей B след. образом:
Ряд 37 13 лиц. (правая сторона спинки), 29 лиц. (правый рукав), 
Повернуть на ИС, [2 изн., 2 лиц.] 7 раз, 1 изн., повернуть на ЛС

Продолжать вязание на 29 п. правого рукава след. образом:
правый рукав
Ряд 1 1 лиц., [2 изн., 2 лиц.] 7 раз
Ряд 2 [2 изн., 2 лиц.] 7 раз, 1 изн.
Ряды 3-4 Повторить последние 2 ряда один раз

Закрыть все 29 п. правого манжета по узору 

левый рукав
С ЛС, присоединить пряжу B к оставшимся п., продолжать след. образом:
Ряд 37 24 лиц. (перед), 29 лиц. (левый рукав), Повернуть на ИС, 
[2 изн., 2 лиц.] 7 раз, 1 изн. повернуть на ЛС

Продолжать вязание на 29 п. левого рукава след. образом:
Ряд 1 1 лиц., [2 изн., 2 лиц.] 7 раз
Ряд 2 [2 изн., 2 лиц.] 7 раз, 1 изн.
Ряды 3-4 Повторить последние 2 ряда один раз
Закрыть все 29 п. левого манжета по узору

левая сторона спинки
С ЛС, присоединить пряжу B к п. левой стороны спинки, продолжать след.
образом:
Ряд 37 пр.) 13 лиц. (левая сторона спинки)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Узор повторяется после каждой шестой петли



Далее вы присоедините пряжу к левой стороне спинки; добавите п. левой 
проймы; провяжете передние петли; добавите п. правой проймы; 
провяжете петли правой стороны спинки след. образом: работая пряжей 
B, продолжая движение к нижнему краю

Ряд 38 ИС) пр.) 13 изн. (левая сторона спинки), используя петельный 
набор петель, набрать 13 п. (левая пройма), 24 изн. (перед), используя 
петельный набор петель, набрать 13 п. (правая пройма), 13 изн. (правая 
сторона спинки) - 76п.

Ряд 39 *2 лиц., 2 изн., повторять от * до конца ряда.
Ряды 40-45 Повторить последний ряд 6 раз (или больше, если вы хотите 
более широкий нижний край) 

Закрыть все 76 п. пояса по узору

Выполнить швы рукавов и шов спинки
Вплести все свободные концы пряжи.
С ЛС, совместить концы рядов, которые проходят от края горловины до 
края закрытия петель пояса - как можно точнее совмещая жаккардовый 
узор и матрасным швом сшить их.
Работая с каждым рукавом по очереди, совместить край закрытия петель 
манжеты рукава с краем набора петель проймы и матрасным швом 
присоединить манжету к поясу от края манжеты рукава до разделения. 
(см. Рис. 1, соединить пунктирную линию A с B).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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